



探索金融赋能社区治理 “微网格银政便民服务站”落地华阳

11月7日,“微网格银政便民服务场景发布暨启动仪式”在四川天府新区华阳街道举行。据了解,为持续深化成都市“微网实格”基层治理模式创新实践,落实中国人民银行关于普惠金融进社区和指导要求,华阳街道、天府市民云、成都农商银行三方联动,以华阳街道祥龙、滨江、麓湖3个社区为试点,创新打造了微网格银政便民服务特色场景,通过数字化技术助力普惠金融发展,探索金融赋能社区治理模式创新。 **03社区**

“119”全国消防日 预防为主 生命至上

今年11月9日是第32个全国消防日。成都市各街道社区开展系列消防应急演练活动,通过实践演练与理论宣传,提高群众的防火意识和应急响应能力,共同筑牢消防安全防线。



郫都区红光街道开展消防演练,指导物业工作人员操作灭火器。



武侯区火车南站街道开展消防演练。



新津区城北社区开展消防安全知识大比拼。



金牛区茶店子街道开展2023年度“119”消防宣传日活动。

2版 打造居民“向往的生活”
让社区生活更有温度

5版 促进多元合作 构建信义治理体系
大邑县晋原街道探索小区分类治理新路径